



Следователи следственного управления провели для школьников урок мужества, посвященный освобождению Ленинграда от фашистской блокады



27 января – День воинской славы России - дата полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады (1944 год). Героическая оборона города на Неве продолжалась почти 900 дней. Врагу так и не удалось покорить Северную столицу и сломить дух ее мужественных жителей.

Следственный комитет Российской Федерации стремится восстановить события прошлых лет с целью сохранить нашу великую историю и не допустить искажения правды.

В преддверии праздника сотрудники следственного управления посетили Образцовскую среднюю общеобразовательную школу, где провели со школьниками урок мужества с показом



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

документального фильма «ЛЕНИНГРАД В НАШЕЙ ПАМЯТИ», в котором собраны воспоминания жителей блокадного города о произошедших событиях и их последствиях.

Считаем необходимым продолжать нравственное воспитание молодого поколения жителей Орловской области в целях сохранения истории нашей Родины.

В завершение мероприятия школьникам напомнили актуальные темы, касающиеся поведения несовершеннолетних в случаях чрезвычайных ситуаций террористического характера, цифровой грамотности и кибербезопасности.

27 Января 2024

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1856494>